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1.4 TEXTOS RETIRADOS, RECHAZADOS, DECAÍDOS, CALIFICADOS 
DESFAVORABLEMENTE O INADMITIDOS A TRÁMITE

1.4.7 PREGUNTAS

1.4.7.1 Preguntas orales

1.4.7.1.1 Preguntas orales ante el Pleno

7-06/POP-000297, relativa a atención a menores in-
migrantes

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Begoña Chacón 
Gutiérrez, del G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

1.4.7.1.2 Preguntas orales en Comisión

7-06/POC-000438, relativa a robo y adulteración de 
aceite de oliva

Formulada por el Ilmo.. Sr. D. Miguel Romero Palacios, del G.P. An-
dalucista
Decaída al ser idéntica a la Pregunta con ruego de respuesta 
oral en Pleno 7-06/POP-000241, contestada en la sesión plenaria 
celebrada los días 17 y 18 de marzo de 2006
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/POC-000442, relativa a enfermeras hospitalarias 
de enlace

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Carmen Collado 
Jiménez y Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista
Decaída al ser idéntica a la Pregunta con ruego de respuesta 
oral en Pleno 7-06/POP-000266, contestada en la sesión plenaria 
celebrada los días 17 y 18 de marzo de 2006
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006
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2.3 PROPOSICIONES NO DE LEY

2.3.2 PROPOSICIONES NO DE LEY EN COMISIÓN

7-06/PNLC-000149, relativa a actuaciones del Gobier-
no para la mejora y ampliación de las infraestruc-
turas de la Escuela Oficial de Idiomas de Jaén y sobre 
incremento de oferta de idiomas

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con arreglo a lo 
previsto en el artículo 169.2 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 168 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente Proposición no de Ley 
en Comisión, relativa a actuaciones del Gobierno para la mejora y 
ampliación de las infraestructuras de la Escuela Oficial de Idiomas 
de Jaén y sobre incremento de oferta de idiomas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la actualidad la Escuela Oficial de Idiomas (EOI) de Jaén 
comparte el aulario e infraestructuras del IES Jabalcuz, del polígono 
del Valle de la ciudad, donde se imparten Educación Secundaria 
Obligatorio, bachiller y ciclos formativos.

En el presente curso son más de 1.000 alumnos los que están 
cursando estudios de idiomas de inglés, francés y alemán, no ha-
biéndose podido atender toda la demanda de alumnos por falta de 
espacio, medios materiales y profesorado.

Por otro lado, cada vez son más las personas que están deman-
dando estudios de otros idiomas como italiano, chino, español para 
extranjeros y árabe.

Toda la comunidad educativa, el propio Ayuntamiento de Jaén 
y los alumnos están demandando mejoras para esta escuela y el 
incremento de la oferta tanto en idiomas como en plazas.

El Ayuntamiento de Jaén tiene aprobado, en el PGOU, la ubi-
cación de una nueva EOI en el casco histórico de la ciudad, por la 
necesidad de mejorar las infraestructuras para este servicio y para 
dotar a estos barrios de este tipo de infraestructuras que pongan 
más en valor el casco histórico.

Por otro lado, una vez que ya se ha publicado el nuevo De-
creto 3/2006, de 10 de enero, que regula los estudios de idiomas, 
existe bastante incertidumbre sobre la nueva organización del 
mismo y existe la demanda, por parte de todos, de que se debe 
contemplar en esta escuela los tres ciclos formativos contemplados 
en dicho sistema, el básico, intermedio y avanzado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación de 
la Comisión la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que 
impulse un proceso de diálogo y colaboración con el Ayuntamiento 
de Jaén y con la comunidad educativa  de la escuela Oficial de Idio-
mas de la ciudad que permita:

A. La mejora y ampliación de la Escuela Oficial de Idiomas de 
Jaén y el incremento de oferta de nuevos idiomas y plazas.

B. Que en el marco del desarrollo del Decreto 3/2006, de 10 
de enero, se contemple en dicha escuela los tres ciclos formativos, 
básico, intermedio y avanzado.

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2006.
La Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Concepción Caballero Cubillo.

2. TRAMITACIÓN EN CURSO
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7-06/PNLC-000150, relativa a los daños producidos por 
las lluvias en el Poniente granadino

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con arreglo a lo 
previsto en el artículo 169.2 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 168 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente Proposición no de Ley en Comisión, relativa a los daños 
producidos por las lluvias en el Poniente granadino.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La inesperada descarga de agua de lluvia, ocurrida en la comarca 
del Poniente granadino, donde el día dos de mayo de 2006 llegaron 
a caer más de 50 litros por m2 en menos de una hora, ha provocado 
unos daños inesperados en las cosechas de espárrago verde, patata 
temprana, maíz y diversos tipos de forrajes, con especial incidencia 
en los municipios de Huétor Tájar, Moraleda o Villanueva Mesía.

Las infraestructuras de contención de avenidas, a pesar de 
haber sufrido una descarga de agua igual o superior a la del 
presente año en el pasado mes de octubre del año 2005, no han 
sido operativas por la falta de mantenimiento y limpieza de las 
mismas, lo cual ha provocado la inundación de cultivos y la consi-
guiente pérdida de cosechas.

De las 400 Ha anegadas en toda la comarca, en torno a 200 Ha 
son de espárrago verde, que se encuentran en plena temporada de 
recolección, y el resto de cultivos han sido igualmente dañados e 
irrecuperables para el presente año.

Parece clara la responsabilidad de las autoridades competentes 
en el defectuoso mantenimiento de las canalizaciones construidas 
en los años 80, y que no han tenido unas actuaciones apropiadas, 
sobre todo tras la gran avenida de agua de lluvia del pasado otoño, 
que debería de haber servido de aviso para evitar lo que hoy día, de 
nuevo, se ha vuelto a producir con los correspondientes daños que 
se describen.

Dada la evidente responsabilidad de las autoridades competentes 
en el problema derivado por la gran cantidad de lluvia caída, parece 
claro que deben de ser las mismas autoridades gubernativas las que 
inicien e impulsen las medidas necesarias para intentar paliar los 

costes económicos que la pérdida de cosechas va a provocar en el 
sector agrícola del Poniente granadino.

Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo Parlamentario 
Popular de Andalucía presenta la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

1. Instar al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para 
que a su vez inste al Gobierno de España para que conceda la 
exención de las cuotas del Impuesto sobre Bienes Inmuebles del 
ejercicio actual y que afecte a las explotaciones agrarias afectadas 
y las empresas comercializadoras de los productos agrarios de la 
zona, del ámbito geográfico donde se han producido los daños por 
lluvias intensas, así como que se compense a los ayuntamientos 
por la disminución de ingresos en tributos locales con cargo a los 
Presupuestos Generales del Estado.

2. Instar al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, para 
que se impulse, de manera urgente, un plan de acción en las 
infraestructuras viarias y de riego dañadas en la zona, que con-
temple:

2.1 Ayudas económicas a las comunidades de regantes para 
reestablecer de manera urgente los sistemas de riego dañados por 
las inundaciones.

2.2 Ayudas para el arreglo de caminos rurales dañados.
3. Instar al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para 

que establezca las ayudas económicas necesarias para sufragar el 
coste de los plantones o cultivos a replantar por los agricultores 
afectados por las inundaciones.

4. Instar al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para 
que a su vez inste al Gobierno de España para que impulse un 
AEPSA extraordinario para la comarca del Poniente granadino, que 
ayude a la mejora de infraestructuras locales y a paliar la pérdida 
de jornales que provocará la situación entre los trabajadores even-
tuales agrarios.

5. Instar al Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para 
que a su vez inste al Gobierno de España para que impulse los 
incentivos fiscales necesarios en sus ámbitos competenciales, que 
compensen la falta de actividad por la pérdida de cosechas de las 
empresas y cooperativas manipuladoras de productos agrarios del 
Poniente granadino.

Parlamento de Andalucía, 17 de mayo de 2006.
El Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.
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7-06/PNLC-000151, relativa a incorporación del nom-
bre de Ubrique en los diferentes paneles indicadores 
de dirección de la autovía Jerez-Arcos

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Apertura del plazo de presentación de enmiendas con arreglo a lo 
previsto en el artículo 169.2 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 168 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente Proposición no de Ley en Comisión, relativa a incorpora-
ción del nombre de Ubrique en los diferentes paneles indicadores 
de dirección de la autovía Jerez-Arcos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el Grupo Municipal Popular en el Ayuntamiento de Ubri-
que se viene reclamando, desde hace ya muchos años, la necesidad 
de que en los cruces cercanos a esa localidad de la sierra de Cádiz 
aparezca, en las diferentes señalizaciones, el nombre de Ubrique. 
Compartimos desde el Grupo Parlamentario Popular de Andalucía 
esta reclamación, y consideramos la falta de señalización un acto de 
marginación de la Junta de Andalucía hacia esta población necesita-
da de buenas comunicaciones para el desarrollo de su industria.

Por si ello fuera poco, la Junta de Andalucía y las diversas adminis-
traciones siguen marginando a Ubrique, ya que en el tramo recien-
temente inaugurado de la nueva autovía entre Jerez y Arcos se omite 
nuevamente, en la señalización vertical, a la localidad serrana.

Con ello se está consiguiendo que una población próspera y de 
una riqueza económica importante, se esté quedando cada día mas 
aislada, sin tener en cuenta la crisis estructural que atraviesa su 
principal fuente de riqueza: la marroquinería.

En la actualidad, asistimos a un fuerte desarrollo del sector turís-
tico en el conjunto de la sierra que no está llegando a esta localidad, 
principalmente por la falta de infraestructuras de comunicación, y 
si además se une la falta de señalización en las principales vías de 
acceso y muy especialmente en la citada autovía, nos encontramos 
con que esta circunstancia repercute negativamente en los sectores 
industrial, turístico y comercial de Ubrique.

Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo Parlamentario 
Popular de Andalucía presenta la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a 
realizar las gestiones oportunas para la incorporación del nombre 
de Ubrique en los diferentes paneles indicadores de dirección de la 
nueva autovía Jerez-Arcos.

Parlamento de Andalucía, 17 de mayo de 2006.
El Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

2.5 INTERPELACIONES Y MOCIONES

2.5.1 INTERPELACIONES

7-06/I-000021, relativa a política general en materia 
de Función Pública

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 154 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Interpelación, relativa a política general en 
materia de Función Pública.

INTERPELACIÓN

¿Qué medidas de política general piensa adoptar el Consejo de 
Gobierno en materia de Función Pública?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2006.
El Portavoz del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.
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7-06/I-000023, relativa a política en planificación y 
centros para garantizar la plena escolarización en 
igualdad de todos los alumnos y alumnas andaluces

Formulada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Interpelación, 
relativa a política en planificación y centros para garantizar la plena 
escolarización en igualdad de todos los alumnos y alumnas anda-
luces.

INTERPELACIÓN

¿Qué política de planificación tiene prevista la Consejería de Edu-
cación para garantizar la plena escolarización en igualdad de todos 
los alumnos y alumnas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2006.
La Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Concepción Caballero Cubillo.

7-06/I-000024, relativa a política general en materia 
de protección de espacios naturales

Formulada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 154 del Reglamento de la 

Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Interpelación, 
relativa a política general en materia de protección de espacios 
naturales.

INTERPELACIÓN

¿Cuáles son las políticas generales y prioritarias en materia de 
protección de espacios naturales, gestión de los existentes y pers-
pectivas futuras?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2006.
La Portavoz del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Concepción Caballero Cubillo.

2.7 PREGUNTAS

2.7.1 PREGUNTAS ORALES

2.7.1.1 Preguntas orales ante el Pleno

7-06/POP-000304, relativa a conflicto del SAS con las 
entidades aseguradoras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el 
Pleno, relativa a conflicto del SAS con las entidades aseguradoras.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del conflicto que, 
desde el mes de enero de 2004, mantiene el SAS con las entidades 
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aseguradoras como consecuencia, del exceso cometido en la aplica-
ción del régimen jurídico del instituto de la responsabilidad civil?

Parlamento de Andalucía, 23 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

7-06/POP-000305, relativa a eliminación de peajes en 
la red estatal y discriminación con Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello y D. Jorge 
Ramos Aznar, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello y D. Jorge Ramos Aznar, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
161 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, relativa a eliminación de peajes en la red estatal y 
discriminación con Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la eliminación de peajes que está llevado a cabo el Gobierno 
central en relación a carreteras de distintas Comunidades Autóno-
mas, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno ante la situación de 
discriminación por la no eliminación de peajes en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 23 de mayo de 2006.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello y
Jorge Ramos Aznar.

7-06/POP-000306, relativa a educación de calidad en 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular de Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 y siguientes del Re-
glamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a 
educación de calidad en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los últimos datos estadísticos publicados por el Ministerio de 
Educación y Ciencia demuestran que la Educación andaluza está 
aún muy lejos de alcanzar los parámetros de excelencia educativa 
de los que gozan otras comunidades autónomas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Educación las diferencias exis-
tentes con otras comunidades autónomas en materia de excelencia 
educativa?

Parlamento de Andalucía, 23 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

2.7.1.2 Preguntas orales en Comisión

7-06/POC-000501, relativa a situación urbanística de 
la barriada de San Bernabé, en Algeciras (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Obras Públicas y Transportes la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a situación 
urbanística de la barriada de San Bernabé, en Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco de los convenios firmados entre el Ayuntamiento 
de Algeciras y la empresa Sanber para el desarrollo inmobiliario de 
la barriada San Bernabé, de Algeciras, el Ayuntamiento concedió 
licencia urbanística para construcción de viviendas en la parcela de-
nominada Marina del Carmen, que según el planeamiento vigente 
está destinada a equipamiento.

La concesión de dicha licencia fue rechazada por el Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía (TSJA), el cual, en auto de 14 de 
febrero de 2006 (que ratificaba otro anterior de 18 de noviembre 
de 2005), instaba al Ayuntamiento a iniciar en el plazo de diez días 
el procedimiento de anulación de licencia al edificio Marina del 
Carmen. El rechazo a la licencia se basaba fundamentalmente en 
que el Ayuntamiento no había realizado las preceptivas consultas al 
Consejo Consultivo Andaluz.

Desde entonces hasta la fecha, no se ha paralizado la obra en 
ningún momento, con lo que podríamos vernos en un futuro inme-
diato ante una situación de hechos consumados, con posibles terce-
ros perjudicados (los compradores de buena fe de las viviendas).

En relación con estos hechos, se tiene también constancia de la 
apertura, por parte de la Fiscalía Provincial de Cádiz, de diligencias 
relacionadas con el convenio urbanístico firmado entre el Ayunta-
miento de Algeciras y la empresa Sanber, en cuyo desarrollo fueron 
llamados los vecinos a declarar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De qué información dispone esa Consejería en relación con la 
concesión de licencia en parcela de equipamiento para la promo-
ción Marina del Carmen, en la zona de San Bernabé, en Algeciras 
(Cádiz)?

¿Qué actuaciones ha emprendido y piensa emprender esa Con-
sejería en relación con el desarrollo del convenio urbanístico entre 
el Ayuntamiento de Algeciras y la empresa Sanber, en general, y en 
el edificio Marina del Carmen, en particular, para garantizar la lega-
lidad urbanística y los intereses ciudadanos?

¿De qué información dispone esa Consejería en relación con las 
diligencias abiertas por la Fiscalía de Cádiz por el convenio urbanís-
tico citado?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-06/POC-000502, relativa a transporte y movilidad en 
la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Obras Públicas y Transportes la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a transporte 
y movilidad en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿De qué datos anuales dispone esa Consejería en relación con 
la evolución del uso de transporte público respecto al privado en la 
Bahía de Cádiz, desde la puesta en marcha del Plan Intermodal de 
Transportes?

¿Cuáles son las actuaciones pendientes de realizar en el Plan 
Intermodal de Transportes de la Bahía de Cádiz?

¿Qué estrategias y acciones tiene previsto aplicar esa Consejería 
para los próximos años en lo que respecta a la gestión y organiza-
ción del transporte y la movilidad en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.
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7-06/POC-000503, relativa a redes de distribución de 
agua de la presa del Andévalo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a redes de distribución de agua de la presa del Andévalo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Medio Ambien-
te para llevar a cabo las redes de distribución de agua de la presa del 
Andévalo en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

7-06/POC-000504, relativa a relaciones institucionales 
con las Delegaciones Provinciales de las Consejerías 
de la Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Coordinación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 

del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a relaciones institucionales con las Delegaciones Provincia-
les de las Consejerías de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué papel ejerce la Consejería de Gobernación en las relaciones 
institucionales con las Delegaciones Provinciales de las distintas 
Consejerías de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

7-06/POC-000505, relativa a situación de los profesio-
nales de la sanidad en Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a situación de los profesionales de la sanidad en 
Jaén.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la situación por 
la que están atravesando los profesionales de la sanidad jienense 
respecto a sus condiciones de trabajo?

Parlamento de Andalucía, 17 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.
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7-06/POC-000506, relativa a proceso de preselección 
para incentivos de proyectos de excelencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a proceso de preselección para incentivos de proyectos de 
excelencia.

PREGUNTA

¿Por qué motivos no responde el Gobierno andaluz a la solicitud 
de información relativa a componentes que han formado parte del 
proceso de preselección para incentivos a proyectos de excelencia, 
según Orden de 25 de julio de 2005?

Parlamento de Andalucía, 18 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Rafael Javier Salas Machuca.

7-06/POC-000507, relativa a incentivos a proyectos de 
innovación y modernización tecnológica de las admi-
nistraciones locales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ángel Javier Gallego Morales y 
D. Eduardo Bohórquez Leiva, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ángel Javier Gallego Morales y D. Eduardo 
Bohórquez Leiva, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejero de Innovación, Ciencia y Empresa la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a incentivos 
a proyectos de innovación y modernización tecnológica de las admi-
nistraciones locales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa ha puesto en 
marcha diversas líneas de incentivos a proyectos y actuaciones de 
innovación y modernización tecnológica de los servicios públicos de 
las corporaciones locales de la Comunidad Autónoma, con el objeti-
vo de avanzar en la implantación de la Administración electrónica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las líneas de aplicación de estos incentivos?
¿Cuáles son las condiciones específicas que se establecen para 

poder acogerse a los mismos?
¿En qué consisten los incentivos para cada una de las líneas?

Sevilla, 22 de mayo de 2006.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Ángel Javier Gallego Morales y
Eduardo Bohórquez Leiva.

7-06/POC-000508, relativa a presuntas irregularida-
des en una convocatoria de oposiciones de la Adminis-
tración Pública

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Romero Palacios, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Régimen de la Admi-
nistración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

Pág. núm. 25.384 Andalucía, 7 de junio de 2006 BOPA núm. 453

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

BOPA núm. 453 Andalucía, 7 de junio de 2006 Pág. núm. 25.385

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Romero Palacios, del G.P. Andalucista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a presuntas 
irregularidades en una convocatoria de oposiciones de la Adminis-
tración Pública.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Más de tres mil personas que acudieron a una convocatoria de 
oposiciones de la Administración Pública, el pasado domingo 14 de 
mayo, se enfrentaron en el examen a una pregunta sobre una ley 
derogada, como tal no incluida en el temario y que, por tanto, no 
tenían por qué conocer. Muchos de ellos han decidido impugnar el 
examen.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo resolverá la Junta de Andalucía este asunto?
¿Es normal que exámenes de este tipo incluyan preguntas sobre 

asuntos excluidos del temario?

Parlamento de Andalucía, 22 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Miguel Romero Palacios.

7-06/POC-000509, relativa a concurso de publicidad 
en Canal Sur Televisión

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Pilar Gómez Casero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Seguimiento y Control de la 
Empresa Pública de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Pilar Gómez Casero, del G.P. So-
cialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a concurso de publicidad en Canal Sur Televisión.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una vez resuelto el concurso de adjudicación de la publicidad en 
Canal Sur Televisión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué circunstancias se ha desarrollado, cuántas empresas se 
han presentado y cuál de ellas es la adjudicataria final?

Sevilla, 22 de mayo de 2006.
La Diputada del G.P. Socialista,
María del Pilar Gómez Casero.

2.9 CONVOCATORIAS

2.9.1 SOLICITUDES DE COMPARECENCIA EN PLENO

7-06/APP-000084, de la Consejera de Justicia y Admi-
nistración Pública ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual de la Función Pública en 
Andalucía y el retraso en la aprobación de la Ley

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006
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7-06/APP-000085, del Consejero de Innovación, Cien-
cia y Empresa ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política del Gobierno andaluz sobre ener-
gía eólica en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APP-000086, del Consejero de Innovación, Cien-
cia y Empresa ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política industrial del Gobierno andaluz; 
situación actual y retos futuros

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APP-000087, de la Consejera de Gobernación ante 
el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de la inmigración en Andalu-
cía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

2.9.2 SOLICITUDES DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

7-06/APC-000304, de la Consejera de Gobernación 
ante la Comisión de Coordinación

Asunto: Informar sobre la reunión mantenida con los delegados 
provinciales de la Junta de Andalucía en Sevilla respecto a 
las irregularidades cometidas por el Ayuntamiento de Sevi-
lla en las obras del Metrocentro y el consiguiente expediente 
sancionador abierto al Consistorio hispalense por la Admi-
nistración autonómica

Presentada por el G.P. Andalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000305, del Consejero de Innovación, Cien-
cia y Empresa ante la Comisión de Innovación, Ciencia 
y Empresa

Asunto: Informar sobre la posición del Gobierno andaluz y las ne-
gociaciones que se van a desarrollar ante la decisión del 
Gobierno central de reducir a 2.074 megawatios la potencia 
eólica contemplada para Andalucía hasta 2010 en el Plan 
Energético de Andalucía (PLEAN)

Presentada por el G.P. Andalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000306, del Consejero de Innovación, Cien-
cia y Empresa ante la Comisión de Innovación, Ciencia 
y Empresa

Asunto: Valorar la directriz del Ministro de Industria, Comercio y 
Turismo de reducir prácticamente a la mitad la instalación 
de fuentes de energía eólica en Andalucía
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Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000307, del Consejero de Empleo ante la 
Comisión de Empleo

Asunto: Explicar las medidas de la Consejería para establecer la 
prevención de riesgos laborales entre el colectivo de traba-
jadores autónomos en Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000308, del Consejero de Empleo ante la 
Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre las actuaciones llevadas a cabo por la Con-
sejería de Empleo relacionadas con las cargas de trabajo y el 
empleo de los Astilleros de las provincias de Cádiz y Sevilla

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sanz Cabello, D. Ricar-
do Tarno Blanco, D. Luis Martín Luna, D. José Torrente García, 
Dña. María del Carmen Pedemonte Quintana, Dña. Ana María 
Corredera Quintana y Dña. María Begoña Chacón Gutiérrez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000309, de la Consejera de Obras Públicas 
y Transportes ante la Comisión de Infraestructuras, 
Transportes y Vivienda

Asunto: Informar sobre valoración y resultados del Plan Intermodal 
de Transporte de la Bahía de Cádiz

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000310, de un representante de la Asocia-
ción Andaluza de Padres de Niños Sordos Bilingües 
ante la Comisión de Discapacidad

Asunto: Informar de la realidad social de este colectivo, así como de 
las actividades que vienen desarrollando en apoyo de las ex-
periencias bilingües en niños sordos para facilitar su acceso 
a la lengua oral, a través del lenguaje de signos

Presentada por el G.P. Andalucista, si bien la admisión a trámite 
definitiva, a tenor de lo dispuesto en el artículo 44.1.4.º del Regla-
mento de la Cámara, queda condicionada a que la Comisión en 
pleno acuerde la procedencia de la comparecencia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000311, de la Consejera de Obras Públicas 
y Transportes ante la Comisión de Infraestructuras, 
Transportes y Vivienda

Asunto: Valorar, en el ámbito de sus competencias,  la política urba-
nística en el municipio de La Carlota (Córdoba)
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Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000312, de la Consejera de Obras Públicas 
y Transportes ante la Comisión de Infraestructuras, 
Transportes y Vivienda

Asunto: Valorar, en el ámbito de sus competencias, la política urba-
nística en el municipio de Fuente Palmera (Córdoba)

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000313, de la Consejera de Salud ante la 
Comisión de Salud

Asunto: Informar sobre las actuaciones llevadas a cabo por la Con-
sejería de Salud en relación a la construcción del hotel El 
Algarrobico, en Carboneras (Almería)

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Jesús Gonzálvez 
García, Dña. Ana María Corredera Quintana, Dña. María Luisa 
Ceballos Casas, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, D. Santiago 
Pérez López, Dña. María Begoña Chacón Gutiérrez y D. Antonio 
Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000314, del Consejero de Turismo, Comercio 
y Deporte ante la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte

Asunto: Informar sobre las actuaciones llevadas a cabo por la Con-
sejería de Turismo, Comercio y Deporte en relación a la cons-
trucción del hotel El Algarrobico, en Carboneras (Almería)

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Jesús Gonzálvez 
García, D. Ricardo Tarno Blanco, Dña. María Luisa Ceballos Casas, 
D. Salvador Fuentes Lopera, D. Santiago Pérez López, D. Jorge Ramos 
Aznar y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000315, de la Consejera de Gobernación 
ante la Comisión de Coordinación

Asunto: Informar sobre la coordinación con las Delegaciones Provin-
ciales de las Consejerías de la Junta de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
D. José Luis Sanz Ruiz, Dña. María del Carmen Crespo Díaz, D. Mi-
guel Ángel Araúz Rivero, D. Santiago Pérez López, Dña. María José 
García-Pelayo Jurado y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000316, de la Consejera de Salud ante la 
Comisión de Salud

Asunto: Valorar las condiciones laborales en las que vienen desarro-
llando su trabajo los profesionales de la sanidad jiennense
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Presentada por los Ilmos. Sres. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, D. Santiago Pérez López, Dña. María Jesús Botella Serra-
no, D. Juan Pizarro Navarrete, Dña. María Esperanza Oña Sevilla, 
D. Antonio Sanz Cabello, Dña. Ana María Corredera Quintana, 
Dña. Carmen Pedemonte Quintana, Dña. María Luisa Ceballos 
Casas y Dña. María Begoña Chacón Gutiérrez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000317, del Consejero de Innovación, Cien-
cia y Empresa ante la Comisión de Innovación, Ciencia 
y Empresa

Asunto: Valorar la directriz del Ministro de Industria, Comercio y 
Turismo de reducir prácticamente a la mitad la instalación 
de fuentes de energía eólica en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca, D. Joa-
quín Luis Ramírez Rodríguez, D. Luis Martín Luna, D. Antonio Manuel 
Garrido Moraga, D. Salvador Fuentes Lopera y D. Antonio Sanz 
Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000318, del Consejero de Innovación, Cien-
cia y Empresa ante la Comisión de Innovación, Ciencia 
y Empresa

Asunto: Dar cuenta de la política industrial del Gobierno andaluz; 
situación actual y retos futuros

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca, 
D. Joaquín Luis Ramírez Rodríguez, D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, D. Luis Martín Luna, D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000319, del Consejero de Innovación, Cien-
cia y Empresa ante la Comisión de Innovación, Ciencia 
y Empresa

Asunto: Dar cuenta de la política del Gobierno andaluz sobre ener-
gía eólica en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca, 
D. Joaquín Luis Ramírez Rodríguez, D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, D. Luis Martín Luna, D. Antonio Manuel Garrido 
Moraga y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000320, de la Consejera de Obras Públicas 
y Transportes ante la Comisión de Infraestructuras, 
Transportes y Vivienda

Asunto: Informar sobre las actuaciones realizadas por la Consejería 
de Obras Públicas y Transportes en el polígono industrial El 
Olmo, en Montoro (Córdoba)

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Salvador Fuentes Lopera, 
D. Jorge Ramos Aznar, D. Julio Vázquez Fernández, D. Juan 
Pizarro Navarrete, Dña. Carolina González Vigo, D. José Luis 
Rodríguez Domínguez y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000321, de la Consejera de Educación ante 
la Comisión de Educación

Asunto: Informar sobre la aplicación de los Fondos de Compensación 
Interterritorial aplicados a Educación en Andalucía, en los 
últimos cuatro años
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Presentada por los Ilmos. Sres. D. Santiago Pérez López, D. Rafael 
Javier Salas Machuca, Dña. María Jesús Botella Serrano, D. Matías 
Conde Vázquez, Dña. Aránzazu Martín Moya, D. Antonio Manuel 
Garrido Moraga y D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000322, del Consejero de Innovación, Cien-
cia y Empresa ante la Comisión de Innovación, Ciencia 
y Empresa

Asunto: Informar sobre convenios transversales de colaboración 
para la ejecución del PIMA

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, D. Ángel 
Javier Gallego Morales, Dña. María Cózar Andrades, Dña. Silvia 
Calzón Fernández, Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez y D. Luciano 
Alonso Alonso, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000323, del Consejero de Economía y Ha-
cienda ante la Comisión de Economía, Hacienda y 
Presupuestos

Asunto: Informar sobre el balance del VI Acuerdo de Concertación 
Social

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, D. Ángel Javier Gallego 
Morales, Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fernando Manuel 
Martínez Vidal y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000324, del Consejero de Economía y Ha-
cienda ante la Comisión de Economía, Hacienda y 
Presupuestos

Asunto: Informar sobre valoración de la situación económica y pro-
ceso de convergencia de la Comunidad Autónoma andaluza 
durante el año 2005

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, D. Ángel Javier Gallego 
Morales, Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fernando Manuel 
Martínez Vidal y D. Eduardo Bohórquez Leiva, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000325, del Consejero de Economía y Ha-
cienda ante la Comisión de Economía, Hacienda y 
Presupuestos

Asunto: Informar sobre el proyecto de creación de un organismo de 
defensa de la competencia en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, D. Ángel Javier Gallego 
Morales, Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Fernando Manuel 
Martínez Vidal y D. Eduardo Bohórquez Leiva, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

7-06/APC-000326, de la Consejera de Gobernación 
ante la Comisión de Coordinación

Asunto: Informar sobre las políticas de colaboración y coordinación 
con las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, D. Eduardo 
Bohórquez Leiva, D. Juan Paniagua Díaz, Dña. Carmen Purificación 
Peñalver Pérez, D. Juan Antonio Cebrián Pastor y D. José Francisco 
Pérez Moreno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006
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3.1 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

7-06/ACME-000010, Habilitación del lunes día 29 de 
mayo para celebrar sesión de la Mesa de la Comisión 
de Infraestructuras, Transportes y Vivienda

A petición de la Ilma. Sra. Presidenta de la Comisión de 
Infraestructuras, Transportes y Vivienda
Acuerdo de habilitación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 24 de mayo de 2006
Orden de publicación de 1 de junio de 2006

3. INFORMACIÓN
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